



नवरात्रि त्यौहार की परंपरागत तरीके से भव्य शुरुआत हुई

सूरत। सूरत सहित गुजरात में नवरात्रि त्यौहार की बुधवार को परंपरागत तरीके से शुरुआत हुई थी। अब नौ दिन तक नवरात्रि त्यौहार का मनाया जाएगा। अहमदाबाद में मुख्य कार्यक्रम जीएमडीसी ग्राउन्ड में आयोजित किया गया है। बुधवार शाम को गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने नवरात्रि त्यौहार की शुरुआत कराई। इस अवसर पर गुजरात कैबिनेट के कई मंत्री भी उपस्थित हुए। विजय रुपाणी के प्रथम दिन आरती करके इसकी शुरुआत कराई। उद्घाटन के अवसर पर उपमुख्यमंत्री नीतिन पटेल और गुजरात कैबिनेट के अन्य मंत्री उपस्थित हुए। इस बार छत्तीसगढ़ से भी यहां कलाकार पहुंचे हैं। नवरात्रि त्यौहार की शुरुआत होने के बाद अब हररोज रात को ९ बजे से आधीरात तक शरी गरबा भी आयोजित की जाएगी। इस वर्ष थीम पेवेलियन में राज्य के विभिन्न आकर्षण प्रदर्शित किए गए हैं। इसके अलावा छत्तीसगढ़ से क्राफ्ट स्टोल और फूड स्टोल की व्यवस्था की गई है। ७५ क्राफ्ट स्टोल रखे गये हैं। रात को ११.४५ बजे महाआरती का आयोजन किया गया है। २०१७ में नवरात्रि त्यौहार में हिस्सा लेनेवाले की संख्या बढ़कर ६.५० लाख तक पहुंच गई। अहमदाबाद के वायएमसीए में भी रविवारी रात नवरात्रि त्यौहार का आयोजन किया गया है। जिसमें अलग-अलग आकर्षणों को शामिल किया गया है। हररोज लोकप्रिय ऑरकेस्ट्रा विशेष टेलेन्ट के साथ स्टेज पर लाइव परफॉर्म करेंगे। कल्चरल ग्रुप, प्रोफेशनल गरबा ग्रुप, ट्रेडिशनल डान्सर्स हररोज परफॉर्म करेंगे। संपूर्ण रूप से सुविधाजनक पार्किंग की व्यवस्था की गई है।

पूरे शाही लवाजम के साथ निकली मां वैष्णो देवी की शोभायात्रा कलश यात्रा में उमड़ी महिलाओं की आस्था

सूरत। सूरत सहित पूरे देश में शारदीय नवरात्र का शुभारंभ बुधवार को घट स्थापना से शुरू हुआ। श्रद्धालुओं की ओर से पूरे नौ दिन तक जगह-जगह धार्मिक अनुष्ठान, गरबा रास व डांडिया के अलावा देवी जागरण का आयोजन कर मां भगवती के अलग-अलग नौ स्वरूपों की पूजा आराधना की जाएगी। नवरात्री के प्रथम दिन बुधवार सुबह सिटी लाइट राणी सती मंदिर से श्री श्री 108 शत चण्डी महायज्ञ पाठ के निमित्त गाजे-बाजे, बग्गी, डीजे व पूरे शाही लवाजम के साथ विशाल कलश शोभा यात्रा निकली। शोभा यात्रा इलाके के चंदन पार्क, महाराजा अग्रसेन भवन, आगरा स्वीट से होते हुए सिटी लाइट के वैष्णो द्वार तैरापथ भवन के सामने मां वैष्णो मंदिर में पहुंचकर सम्पन्न हुई। मां वैष्णो देवी की शोभायात्रा में शामिल हजारों महिलाएं अपने सिर श्रीफल सहित कलश को लिए चल रही थी। बग्गी पर सवार माताजी अपने भक्तों पर फूल व अक्षत की वर्षा कर अपने आशीर्वाद से अभिसिंचित कर रही थी। जबकि शोभायात्रा में शामिल श्रद्धालु हाथों में धर्म ध्वज लिए जय माता दी के गगनभेदी जयकारे लगा रहे थे। शोभायात्रा के दौरान पूरा इलाका भक्तिमय हो गया था। त्रिकूट राज राजेश्वरी माता वैष्णो देवी का सुबह-शाम पुष्पहार से अलौकिक श्रृंगार कर मां के प्रथम स्वरूप की आराधना की गई।



सूरत। पुलिस कमिश्नर सतीश शर्मा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस करके लोगों को यह जानकारी दी कि किसी भी प्रकार की अफवाह पर प्रपरांतियों को डरने की आवश्यकता नहीं है। कानून व्यवस्था का कड़ाई से पालन किया जा रहा है अगर कोई भी अफवाह लोगों के पास आती है तो वह पुलिस को फोन करके इसकी जानकारी दें और पुलिस कंट्रोल में से जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। सूरत शहर पुलिस कमिश्नर ने कहा कि नवरात्रि के अवसर पर सूरत में किसी भी महिला को वाहन ना मिले या घर जाने में परेशानी होती हो वह 100 नंबर डायल करके पुलिस की मदद ले सकते हैं पुलिस सुरक्षित उन्हें उनके घर तक पहुंचाने में उनकी मदद करेगी।

तुलसी शोभा यात्रा में उमड़ी गो भक्तों की आस्था

सूरत। पथमेड़ा गोधाम महातीर्थ सूरत इकाई की ओर से गो ऋषि संत स्वामी दत्त शरणानंद महाराज के सानिध्य में बीते दिवस नवरात्र पर्व के दौरान आयोजित श्री सुरभि शक्ति आराधना महोत्सव के निमित्त तुलसी शोभा यात्रा निकाली गई। तुलसी शोभा यात्रा के दौरान काफी तादाद में महिला व पुरुष गो भक्त शामिल हुए। श्री सुरभि शक्ति आराधना महोत्सव की शुरुआत सूर्य प्रकाश रेजीडेंसी के निकट कथा स्थल पर बुधवार सुबह श्री रामचरित मानस नवान्द पारायण पाठ से होगी। 10 दिवसीय महोत्सव के मनोरंथी गजानंद कंसल सहित अन्य गो भक्त की



मौजूदगी में तुलसी यात्रा सचिवाय माता मंदिर से मंगलवार शाम पांच बजे शुरू हुई। यात्रा में गाजे-बाजे, ऊंट गाड़ी, झांकियों के अलावा काफी तादाद में महिलाएं तुलसी पौधे के साथ शामिल हुईं। शोभायात्रा आयोजन स्थल पर पहुंच कर सम्पन्न हुई। गो ऋषि दत्तशरणानंद महाराज के सानिध्य में गो पूजन व आरती की गई। इस अवसर पर मूलक पीठाधीश्वर राजेन्द्र दास महाराज, ब्रह्म सावित्री पीठाधीश्वर तुलसाराम महाराज, वेदव्यास प्रतिष्ठान पुणे के गोविंद देव गिरी महाराज, गिरीशानंद महाराज सहित अन्य मौजूद रहे।

सरकारी और ग्रान्टेड स्कूलों में नवरात्रि का वेकेशन

आखिर में स्कूलों में हुआ नवरात्रि वेकेशन का प्रारंभ

अहमदाबाद की १६८१ स्कूलों में नौ दिन कार्य बंद : शिक्षा विभाग वेकेशन के निर्णय को लागू कराने के लिए दृढ़

अहमदाबाद। पिछले एक महीने से चल रहे और विद्यार्थियों की दुविधा, उलझन की परिस्थिति और विवादों के बीच बुधवार से शहर की सरकारी और ग्रान्टेड स्कूलों में नवरात्रि का वेकेशन प्रारंभ हो गया है। नवरात्रि वेकेशन के दौरान शहर की १६८१ स्कूलों में शिक्षण कार्य बुधवार से नौ दिन के लिए बंद रहेंगे। शिक्षा विभाग के आदेश का पालन कराने के लिए दृढ़ है। दूसरी तरफ, राज्य सरकार के नवरात्रि वेकेशन के निर्णय का जो स्कूल पालन नहीं करे ऐसी स्कूलों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई करने की



सरकार ने चेतावनी दिए होने से शिक्षा विभाग इस मामले पर कड़ी निगरानी रख रही है। पहले गुजरात बोर्ड के अलावा स्कूल जो वेकेशन का विरोध करती थी ऐसी कई स्कूलों में नवरात्रि का वेकेशन शुरू हो गया है। किसी भी स्कूल में शिक्षण कार्य चालू हो या खुली हो ऐसी शिक्षा

वर्षों में जिला प्रार्थमिक शिक्षाधिकारी महेश मेहता ने बताया है कि, बुधवार को अहमदाबाद शहर की सभी सरकारी ग्रान्टेड और निजी स्कूलों में नवरात्रि का वेकेशन शुरू हो गया है। किसी भी स्कूल में शिक्षण कार्य चालू हो या खुली हो ऐसी शिक्षा

मानवाधिकार आयोग द्वारा मुख्य सचिव और डीजीपी को नोटिस

अहमदाबाद। राज्य में फिलहाल उत्तर भारतीयों पर हो रहे हमले के मामले में अब मानवाधिकार आयोग भी सक्रिय हो गया है।

घटना के ८ दिन बाद अब गुजरात राज्य मानवाधिकार आयोग ने राज्य के मुख्य सचिव जे.एन. सिंघ और राज्य के पुलिस महानिदेशक शिवानंद झा को नोटिस भेजा गया है। इसके साथ-साथ अहमदाबाद शहर पुलिस कमिश्नर को भी नोटिस जारी किया गया है। परंप्रांतीय पर हमले के प्रकरण में मानवाधिकार आयोग ने २० दिन में पूरी जानकारी के साथ जांच रिपोर्ट पेश करने का आदेश दिया गया है।

अवैध कॉल सेन्टर पकड़े जाने का सिलसिला जारी वटवा क्षेत्र से कॉल सेन्टर पकड़ा गया : छह गिरफ्तार

अहमदाबाद। विदेशी नागरिकों के साथ धोखाधड़ी करने वाले इन्टरनेशनल कॉल सेन्टर को बंद कराने के लिए पुलिस द्वारा शहर में अक्सर छापेमारी कर कार्रवाई की जाती है लेकिन इसके बावजूद भी अभी भी शहर में अवैध कॉल सेन्टर पकड़े जाने का सिलसिला जारी रहा है। पुलिस केस से बचने के लिए अब चोरों ने शहर के कोने-कोने पर छोटे-छोटे कॉल सेन्टर शुरू कर दिया है। ऐसा ही एक कॉल सेन्टर गत दिन देर रात को वटवा क्षेत्र में स्थित एक मकान में से पुलिस ने पकड़ लिया और यह अपराध में छह आरोपियों को गिरफ्तार करके आगे की जांच शुरू कर दी है। अवैध कॉल सेन्टर चलाते छह युवक अमेरिकन नागरिकों को लोन देने की लालच देकर अलग-अलग वेरिफिकेशन फीस, लोन एग्रीमेंट फीस सहित की कई लालच देकर रुपये वसूल किए जाते थे। पुलिस ने आरोपियों के पास से छह लेपटोप,

छह मोबाइल, छह राउटर और छह मेजिक सहित का मालसामान जब्त किया गया है और पूरे मामले में आगे की जांच शुरू कर दी है।

वटवा पुलिस को जानकारी मिली है कि, वटवा क्षेत्र में स्थित कुतुबनगर में विदेशी नागरिकों के साथ धोखाधड़ी करने का इन्टरनेशनल कॉल सेन्टर चल रहा है। मिली जानकारी के आधार पर वटवा पुलिस स्टेशन के पुलिस इंस्पेक्टर सहित डी स्टाफ की टीम देर रात घटना स्थल पर पहुंचकर छापेमारी की गई। छापेमारी के दौरान पुलिस ने युवकों को गिरफ्तार किया और लेपटोप और मेजिक जैक सहित का मालसामान जब्त किया गया।

पुलिस ने सभी युवकों के विरुद्ध में धोखाधड़ी सहित की विभिन्न धाराओं के तहत अपराध दर्ज करके जांच शुरू कर दी है। उल्लेखनीय है कि, पिछले कई समय से शहर के पूर्व क्षेत्र में इन्टरनेशनल कॉल सेन्टर चल रहा है।



सूरत। गीतानगर-3 पांडेसरा के पांडाल में विराजमान मां की दिव्य मूर्ति और उनकी आराधना करते मां के भक्त।

रोहताश यादव
9924144499
70153 39195

अमहादेव मीडिया
हिन्दी, गुजराती न्युज पेपर
डिजाइन & पी.डी.एफ.

B - 4, घंटीवाला कोम्लेश, उधना तीन रस्ता, (उडुप्पी के बाजू में)सुरत